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A HostLogic 10 éve kínál SAP alapú komplett üzleti megoldásokat stabil informatikai rendszerekkel, tanácsadással,
rendszer-üzemeltetéssel és fejlesztéssel, rugalmas pénzügyi konstrukciókban.

A HostLogic Kft. az elsõ alkalmazás-szolgáltató Magyarországon, amely az SAP auditált partnereként vállalja integrált
vállalatirányítási rendszerek és az ehhez kapcsolódó komplex informatikai környezet kialakítását és üzemeltetését.

A HostLogic több európai SAP minõsítéssel rendelkezik. Közép-Kelet Európában elsõként, Európában kilencedikként vált "SAP
Hosting Partner - Advanced" ezüst fokozatú partnerré.

A Deloitte & Touche által végzett, 2002. októberében nyilvánosságra hozott felmérés alapján a HostLogic a "Fast 50"
elnevezésû közép-kelet-európai ranglistán a második helyet foglalta el az elõzõ három év során elért növekedésével.

2004-2007-es idõszakban a HostLogic mind értékesített SAP licensz, mind megszerzett új SAP ügyfél tekintetében az elsõ
helyen végzett, s így Magyarországon elnyerte az SAP Hungary Kft. platina fokozatú partneri címét.         

2006-ban a Népszabadság Top kiadványában független szakértõk a HostLogic-ot az "50 legígéretesebb magyar cég" közé
sorolták. 

2007-ben a cég a globális SAP Partner Edge program keretében Magyarországon elsõként szerzett "Gold Channel Partner"
minõsítést.

A HostLogic munkatársai jelentõs hazai és nemzetközi SAP bevezetési projektekben vettek részt: többek közt
Magyarországon a MOL és a MATÁV, Németországban a Deutsche Telecom, az Egyesült Államokban a Philip Morris,
Mexikóban a Procter & Gamble, az Egyesült Királyságban a BP Amoco és Svájcban az Autodesk cégeknél,
Franciaországban a Schneider Electricnél és a Carrier csoportnál.  E jelentõs nemzetközi tapasztalatok tették lehetõvé a
magyarországi szolgáltatási portfolió megteremtését.

A HostLogic sikertörténetének titka a piac igényeinek, az ügyfelek elvárásainak pontos ismerete, a gyorsan fejlõdõ
technológiák követése és az ezekre alapozott üzleti modelleket kiszolgáló rendszerek és konstrukciók kialakítása.

A cég növekvésének bázisát a szakembereinek tudására és tapasztalatára alapozott folyamatos fejlesztések és újítások
biztosítják, amelyeket a gyorsuló információáramlás, valamint a tökéletes kiszolgálás igénye motivál minden nap.

A Hostlogic termékeivel és szolgáltatásaival olyan üzleti megoldásokat kínál, melyek rugalmas növekedést, új piaci
igényekhez igazodó, ezt mindenkor kiszolgálni képes informatikai alkalmazás hátteret biztosítanak ügyfeleinek.

A HostLogic tevékenysége mára a tanácsadástól, a rendszerüzemeltetésen át a vállalat üzleti folyamatait támogató teljes
informatikai rendszerek fejlesztéséig, bevezetéséig, felügyeletéig; vagyis az alkalmazás-szolgáltatásig (ASP) terjed.



S e r v i c e sSSzzoollggáállttaattáássaaiinnkk

SAP szoftver  licensz  értékesítés
A HostLogic szolgáltatásának egyik legfontosabb eleme a szolgáltatott szoftver, mely magában foglalja az üzleti alkal-
mazást, az adatbázisszoftvert és amennyiben igényelt, úgy a szükséges hardverinfrastruktúra szoftvereit is. A HostLogic
stratégiája szerint az alkalmazás-szolgáltatás kizárólag a legmagasabb minõségû, az ügyfelek számára maximális biz-
tonságot és felhasználási komfortot nyújtó alkalmazások mellett képviselhetõ. Ennek megfelelõen a HostLogic a piac
legnagyobb múlttal és tapasztalattal rendelkezõ szoftver szállítóinak megoldásait ajánlja ügyfeleinek és használja ezeket
saját infrastruktúrájához is, így az SAP-t üzleti alkalmazásként, az IBM DB2-t adatbázis-kezelõként és a Microsoftot
operációs rendszerként.

SAP  alapú  üzleti  megoldások    
A HostLogic 10 éves nemzetközi és hazai szakmai tapasztalatára támaszkodva hozta létre saját, SAP alapú megoldásait,
melyek Smart néven a különbözõ méretû és különbözõ iparágakban mûködõ vállalkozásoknak kínálnak testre szabható,
gyorsan bevezethetõ és rugalmas pénzügyi formában igénybe vehetõ vállalatirányítási rendszereket.

SAP  rendszerbevezetés  
A HostLogic feladata az ügyfél informatikai rendszerének kialakítása, valamint az üzleti folyamatok kezelése a szolgáltatott
rendszerben. Az implementáció magában foglalja a koncepció elkészítését, a paraméterezést, a konfigurálást valamint a
régi adatok új rendszerbe történõ betöltését.

Oktatás
A HostLogic a szolgáltatás megkezdése elõtt vállalja a leendõ felhasználók oktatását, ahol mindenki a munkaköréhez
illeszkedõ, üzleti folyamat szemléletû oktatásban részesül. A rendszerhasználati oktatás és részletes dokumentáció a
bevezetési folyamat része. 

SAP  IT  kompetencia  tanácsadás
A jelentõs méretû SAP informatikai infrastruktúra és alkalmazás több éve tartó sikeres üzemeltetése, valamint a
HostLogic által nemzetközi nagyvállalatok számára készített informatikai tanulmányok biztosítják a kimagasló színvo-
nalú tudást és tapasztalatot az SAP IT kompetencia tanácsadási tevékenységhez. Ennek keretében a HostLogic több
hazai és nemzetközi nagyvállalat részére végezte el SAP upgrade- és roll-out stratégia kidolgozását és vett részt ezek
megvalósításában. Úgyszintén jelentõs részt vállalt nagyvállalati, iparág-specifikus SAP alapú üzleti megoldások
elkészítésében. Az SAP IT kompetencia tanácsadás körébe tartoznak továbbá az úgynevezett új dimenziós SAP termékek
- mint pl. az adattárház (BI), ügyfélkapcsolat (CRM), portál stb. - kiértékelésre és tesztre történõ biztosítása és oktatása.

Informatikai  infrastruktúra  biztosítása
Adatközpont  - A HostLogic szerverei, melyeken az ügyfelek igénye szerinti SAP alapú informatikai környezet kerül
kialakításra, biztonságos adatközpontban vannak elhelyezve. 
Hardver és technológia  - A HostLogic a biztonságos informatikai infrastruktúra szolgáltatás érdekében optimálisan
méretezett, megfelelõ biztonsági tartalékokkal és redundanciával rendelkezõ, IBM szerver alapú technológiai
környezetet biztosít.
Adatkommunikáció  - Az ügyfelek munkaállomása és a HostLogic szerverei közötti kommunikációs összeköttetést a
HostLogic által kiépített és mûködtetett internetes vagy bérelt vonali hálózat biztosítja, mely a cég igényeihez igazodik. 

Ügyfélszolgálat  
A HostLogic ügyfélszolgálata gyors és ügyfélre szabott megoldást biztosít a részben vagy egészben kihelyezett vállalati
informatika SAP területére, a technikai problémák megoldásától az üzleti folyamatok támogatásáig. Az ügyfélszolgálati
tevékenységet a bejelentéstõl az eset lezárásáig integráltan mûködõ, SAP alapú CRM hibajegy kezelõ rendszer segíti.
Az ügyfélszolgálat a támogatási szerzõdésben rögzített vállalások teljesítésérõl minden hónap végén az ügyfélnek küldött
szolgáltatási szint riportban számol be. 



SAP rendszerüzemeltetés
Az SAP rendszerek folyamatos, gyakorlatilag 24x7, szünetmentes mûködését egy korszerû monitoring eszközpark, illetve
magasan képzett munkatársak biztosítják. 
Automatikus felügyelõ rendszer biztosítja a gyártók által ajánlott küszöbértékek szerinti megelõzõ karbantartásokat,
valamint a rendszeres és eseti felülvizsgálatokat. 
Külön riasztó hálózat kapcsolódik az ügyfél válaszidõt folyamatosan ellenõrzõ rendszerhez, amely mögött jól szervezett
ügyeleti készenlét áll.
A legkorszerûbb eszközöknek, az auditált folyamatoknak és szakembereknek köszönhetõen a HostLogic olyan
egyedülállóan magas szintõ és folyamatos informatikai rendelkezésre állást biztosít, amelyet joggal várhatnak el az
ügyfelek a központi alkalmazásuktól. A szolgáltatás színvonalát az SAP AG is rendszeresen ellenõrzi.

SAP  alkalmazás-ttámogatás
Az üzleti felhasználók napi munkáját egy szakterületenként specializálódott tanácsadói csapat segíti, mely a hibák
ügyfélszolgálaton történõ bejelentését követõen a prioritásnak megfelelõen nyújt megoldást az ügyfelek problémáira. 
A támogatás kiterjed a rendszer használatával kapcsolatos tanácsadástól az SAP rendszerek hibajavításáig, illetve a válto-
záskérelmek biztonságos és tervezett kivitelezéséig. 

SAP  Hosting
Az SAP infrastruktúra biztosítása, ügyfélszolgálat, rendszerüzemeltetés és az alkalmazás-támogatás olyan szolgáltatási
elemek a palettán, amelyek lehetõvé teszik, hogy a HostLogic vállalja a legkülönbözõbb verziójú, általa vagy mások
által bevezetett SAP rendszerek hosting szolgáltatását. Ezek formái a következõk lehetnek: 

Produktív  rendszer  hosting  (Live  Application  Hosting)
Itt a teljes SAP rendszerüzemeltetés, bázis- és alkalmazás-felügyelet kihelyezésre kerül. Az ügyfél szerverei
adatközponti elhelyezést kapnak.

Távoli  alkalmazás-ttámogatás  (Remote  Application  Hosting)
Itt az SAP rendszer üzemeltetése és SAP informatikai infrastruktúrája az ügyfélnél marad, míg az alkalmazás-támogatást
távoli eléréssel a HostLogic végzi.

Távoli  rendszerüzemeltetés  (Remote  Application  Operation)
Itt az SAP alkalmazás-támogatás és az SAP informatikai infrastruktúrája az ügyfélnél marad, míg a rendszer
üzemeltetését távoli eléréssel a HostLogic végzi.

Implementációs  hosting  (Development/Prototype  Hosting)
Itt az új ügyfélprojektek fejlesztõi- és teszt környezetének HostLogic-hoz történõ kihelyezésével az ügyfelek a hardver
beszerzés akár több hónapos idõszakát is kihasználhatják a projektmunka megkezdésére.

Verzióváltás  hosting  (Transition  and  Upgrade  Hosting)
Itt az SAP upgrade projektek HostLogic-hoz történõ kihelyezésével az ügyfélnek nem kell a késõbbiekben feleslegessé
váló hardverbõvítést végrehajtania. Emellett a HostLogic az ügyfél átállási terveihez igazodó, minden technológiai
elemre kiterjedõ informatikai változáskezelési tudást is biztosít, rugalmas szolgáltatási csomag formájában. 

Alkalmazás  kiértékelési  hosting  (Evaluation  Hosting)
Itt új dimenziós SAP alkalmazások kerülnek idõszakos kihelyezésre a HostLogic adatközpontjába, mely lehetõvé teszi
egy késõbb meghozandó - akár nemleges  - beruházási döntés költséghatékony elõkészítését.



S m a r t   E n t e r p r i s eKKöözzééppvváállllaallaattii  iippaarráággii  mmeeggoollddáássookk  -  SSmmaarrtt  EEnntteerrpprriissee

Ügyfeleink számára az egyre bonyolultabb üzleti-informatikai lehetõségeket olyan magas színvonalú szolgáltatás és rugal-
mas pénzügyi konstrukció formájában tesszük elérhetõvé, amely biztosítja a gazdálkodás racionalizálását, valamint a
mûködés hatékonyságának növelését.
A Smart Enterprise komplett vállalatirányítási megoldásokkal az összes középvállalat élvezheti azokat az elõnyöket és a
minõségi garanciát, amelyeket az SAP rendszer nyújt,  a bevezetés és az üzemeltetés extra költségei nélkül.
A Smart Enterprise csomagokat az egyes iparágak specifikus gyakorlatai alapján alakítottunk ki. Az elõre meghatározott üzleti
folyamatok alapján elkészített koncepcióknak és konfigurációknak köszönhetõen a megoldás rövid idõ alatt bevezethetõ.
A Smart Enterprise megoldások az egyedi igények szerint teljes mértékben skálázhatóak, a felhasználók száma és az új
funkcionalitások az üzlet növekedésével párhuzamosan bõvíthetõek.

Smar t   En terpr i se   for   P roduc t ionAA  ggyyáárrttáássii  mmeeggoollddááss  -  SSmmaarrtt  EEnntteerrpprriissee  ffoorr  PPrroodduuccttiioonn  

Olyan SAP alapú vállalatirányítási megoldás, amely a fogyasztási termékeket gyártó vállalatok igen komplex vállalat-
irányítási feladataira koncentrál, biztosítva a termékek menedzsmentjét, osztályozását, gyártását, a beszerzési, szállítási,
értékesítési és számlázási folyamatokat, különbözõ raktárkezelési, árazási megoldásokat. Legjelentõsebb tapasztalatainkat
a szélesen vett élelmiszeripar, mezõgazdasági termelés- feldolgozás, az üdítõipari palackozás, illetve a mûanyag- és fém-
feldolgozó ipar területén szereztük.
Referenciáink ezen a területen többek között: ABO Holding Zrt., Alföldi Tej Kft., Elma Zrt., Musashi Kft., Tolnatej Zrt., Pet-
Pack Kft., Kabai Táp Zrt., Karsai csoport, Vitamex Kft. 

Smar t   En terpr i se   for   T rad ingAA  kkeerreesskkeeddeellmmii  mmeeggoollddááss  -  SSmmaarrtt  EEnntteerrpprriissee  ffoorr  TTrraaddiinngg

Olyan SAP alapú megoldás, mely az általános vállalatirányítási feladatok mellett a nagy- és kiskereskedõ vállalatok
speciális folyamataira koncentrál, biztosítva az értékesítésen, árazáson, nyilvántartáson és számlázáson felül a folyamatos
gazdaságossági elemzéseket, a beszerzés, készlet- és raktárgazdálkodás támogatását, valamint a ma már egyre inkább
nélkülözhetetlen webáruház üzemeltetését.
Referenciáink ezen a területen többek között: Euronics Vöröskõ Kft., Rolla Zrt.

Smar t   En terpr i se   for   Serv iceAA  sszzoollggáállttaattóóii  mmeeggoollddááss  -  SSmmaarrtt  EEnntteerrpprriissee  ffoorr  SSeerrvviiccee  

Olyan SAP alapú vállalatirányítási megoldás, amely a szolgáltató szektorba tartozó középvállalatok jellegzetes problémáira
fókuszál, mint a projekttervezés, -gazdálkodás, -elszámolás és -értékelés, illetve az ehhez kapcsolódó készletek és erõforrá-
sok kezelése. Az értékesítési, számlázási támogatáson felül segíti a szolgáltatás alapú árazást és osztályozást, valamint az
árkondíciók karbantartását. 
Referenciáink ezen a területen többek között: Kisokos Directory Kft., Hungarokábel Zrt., Karsai Holding Zrt., Lufthansa
Technik Kft., PharmaNova Zrt.



Smar t   En terpr i se   for   Un ivers i t yAA  ffeellssõõookkttaattáássii  mmeeggoollddááss  -  SSmmaarrtt  EEnntteerrpprriissee  ffoorr  UUnniivveerrssiittyy

A Smart University olyan elõre paraméterezett, illetve rugalmasan paraméterezhetõ SAP alapú felsõoktatási
intézményirányítási megoldás, amely megfelel mind a költségvetési-számvitel-, mind az üzemgazdasági-számvitel elõírá-
sainak. A megoldás számos hazai és nemzetközi felsõoktatási intézmény mûködési tapasztalatait egyesíti, gyorsan beveze-
thetõ és a pénzügyi konstrukció igazodik a felsõoktatás finanszírozási lehetõségeihez.
A Smart University hatékonnyá és átláthatóvá teszi az intézmény gazdálkodását, a felhasználható költségvetés folyamatos
és naprakész követését, valamint a költségvetés menedzsmentjét. Lehetõség van kontrolling szemléletû intézményirányítás-
ra, költség és jövedelmezõség vizsgálatra különbözõ ágazatok és részegységek szerint, adatszolgáltatásra akár közvetlenül
a felügyeleti szervek irányába és mindenkor naprakész hallgatói elszámolásra. Ezen felül a rendszer oktatási célra is fel-
használható a gazdálkodási kurzusokon.
Referenciáink ezen a területen, többek közt a Tomori Pál Fõiskola.

Smar t   En terpr i se   for   Pub l i cAA  kkööllttssééggvveettééssii  mmeeggoollddááss  -  SSmmaarrtt  EEnntteerrpprriissee  ffoorr  PPuubblliicc

A HostLogic Kft. a legjobb hazai és nemzetközi közigazgatási intézményi tapasztalataira alapozva fejlesztette ki Smart Public
komplett üzleti megoldását, mely ennek köszönhetõen gyorsan bevezethetõ és rugalmas pénzügyi konstrukcióban vehetõ
igénybe.
Moduláris felépítése miatt rugalmasan paraméterezhetõ, skálázható, testre szabható és egyszerûen kapcsolható más
rendszerekhez.
A HostLogic Smart Public megoldás az állami szektor szervezeteinek és vállalatainak egy olyan SAP alapú megoldást
ajánl, amely gyors elsajátíthatósága mellett támogatja az integrált folyamatokat, egyszerûsíti a szolgáltatásorientált
adminisztrációt és minden esetben biztosítja a tervezéshez és döntéshozatalhoz szükséges információkat. A HostLogic
Smart Public költséghatékony módon biztosítja a teljes körû intézményi folyamatintegrációt, a kontrolling szemléletû
intézményirányítást, a közvetlen és gyors adatszolgáltatás lehetõségét, valamint az intézmény felhasználható költségve-
tésének folyamatos és naprakész követését.



S m a r t   S o l u t i o n sKKöözzééppvváállllaallaattii  ffuunnkkcciioonnáálliiss  mmeeggoollddáássookk

Az iparági megoldásokhoz a következõ, funkcionális területekhez kapcsolódó alkalmazások vehetõk igénybe.

S m a r t   H RAAzz  iinntteeggrráálltt  HHRR  mmeeggoollddááss  -  SSmmaarrtt  HHRR

A Smart HR megoldás rugalmas pénzügyi feltételekkel biztosít támogatást a humán erõforrás menedzselési feladatok
ellátására. A Smart HR elõre kialakított üzleti folyamatai többéves szakmai tapasztalaton alapulnak, és azok a vállalat-
irányítási rendszerrel teljes mértékben kompatibilisek, ennek eredményeként a megoldás pár hónap alatt bevezethetõ, míg
moduláris felépítésének köszönhetõen gyorsan, az egyedi igényeknek megfelelõen testre szabható.
A Smart HR megoldásnak a toborzás, a kiválasztás, a teljesítményértékelés, a bér- és TB számfejtés, illetve a különbözõ
nyilvántartások mellett része a szervezetmenedzsment, az oktatásszervezés, személyzetfejlesztés és az e-Learning modul is.
Az e-Learning minden üzleti szervezetnek garantálja az új ismeretátadási módszer elõnyeit, hiszen a virtuális képzések
bárhonnan, bármikor személyre szabottan elérhetõek, megtakarítva a drága tantermi oktatás költségeit. Az adminisztráció
a modul használatával könnyen és gyorsan kezelhetõvé, átláthatóvá és folyamatosan naprakésszé válik.
Referenciáink ezen a területen többek között: Egri Eszterházy Károly Fõiskola, Euronics Vöröskõ Kft., Generali-Providencia Zrt.

S m a r t   C R MAAzz  üüggyyffééllkkaappccssoollaattii  mmeeggoollddááss  -  SSmmaarrtt  CCRRMM

A HostLogic Smart CRM megoldása átláthatóvá és tervezhetõvé teszi az értékesítési és marketing folyamatokat.

Az SAP ERP rendszer ügyféltörzs adataira épülõ ügyfél- és kapcsolattartó adatbázis, kiegészítve olyan információkkal, mint
a megrendelések, vagy a kapcsolatok felvételének története, lehetõvé teszi az értékesítés számára fontos célcsoportok
meghatározását. Az ügyfelek tudatos szegmentálása alapján indított marketing kampányok katalizátorként mûködve idõrõl-
idõre új értékesítési lehetõségeket hoznak létre. Az értékesítési lehetõségek tudatos gyûjtése és az értékelésen alapuló
tevékenységi terv hozzárendelése biztosítja, hogy egyetlen üzleti lehetõség se maradjon kihasználatlanul.
A HostLogic által kínált Smart CRM megoldás olyan eszköz, mely az SAP használata során már megszokott tiszta folyama-
tokat definiál az értékesítés és a marketing területén is. A használatával elérhetõ értékesítési hatékonyság javulás rövid idõn
belül jelentkezik a megrendelések számának és a bevételeknek a növekedésében.

A Smart CRM megoldás bevezethetõ csak értékesítés támogató, vagy tisztán ügyfélkapcsolati modulként is. A két modul
együttes bevezetése lehetõvé teszi az ügyfélszolgálati munka során megszerzett értékes ügyfél-információk felhasználását
további értékesítések kezdeményezésére.

A Smart CRM rendszer rendelkezik mobil kiterjesztéssel, mely lehetõvé teszi, hogy a területi képviselõk, vagy szerviz
munkatársak laptopjára, vagy Tablet PC-jére telepítve az irodától távol, kapcsolat nélkül is elérjék a munkájukhoz szükséges
információkat.

A Smart CRM az SAP CRM Best Practice folyamataira építve támogatja az FMCG, autóipari, gyógyszer és növényvédõszer
kereskedelmi, valamint ipari gyártó vállalatok speciális CRM igényeit is. 
Referenciánk ezen a területen: ABO Holding Zrt., Trendex Zrt.



S m a r t   M o b i l eAA  mmoobbiill  mmeeggoollddááss  -  SSmmaarrtt  MMoobbiillee

A HostLogic Smart Mobile megoldása olyan vállalatok számára ajánlott, akik a központtól fizikailag távol dolgozó
munkatársak felé kívánják kiterjeszteni SAP vállalati információs rendszerük integráltságát és elérhetõségét. A vállalati
alkalmazások mobil megoldásokkal történõ kiegészítése ma már korántsem technológiai innováció, hanem igazolható
hatékonyságnövelõ és költségkímélõ üzleti tényezõ.
A Smart Mobile az SAP technológiáján alapul, így teljes integritást biztosít az SAP rendszerekhez, gyorsan bevezethetõ,
kiváltja a vállalatirányítási rendszer és egyéb külsõ alkalmazások, eszközök közötti bonyolult interface fejlesztést, hiszen
standard megoldást biztosít, amely paraméterezéssel rugalmasan és könnyen alakítható, akár az ügyfél által is.
A megoldás támogatja a raktári és kiskereskedelmi folyamatokat, illetve a területi képviselõk és az integrált ügyfélszolgálat
munkáját. Alkalmas gyártósorok vezérlõinek, illetve ipari mérlegek integrálására SAP vállaltirányítási rendszerekbe, illetve
a logisztikai és termelési folyamatok integrált kezelésére.
Kiváló megoldás olyan speciális alkalmazások mobilizálására, amelyek lehetõvé teszik külsõ helyszínen történõ
szerzõdéskötés adatainak ellenõrzését, feladását, ezen szerzõdések regisztrálását, illetve támogatják a külsõ helyszínen
végzett szerviz, és karbantartási tevékenységeket. Szintén alkalmazható idõ- és tevékenység elszámolásra külsõ és belsõ
munkatársak esetén akár mobil-, akár webes felületrõl.
A Smart Mobile megoldás alapját képezõ alkalmazás többek között a következõ referenciákkal rendelkezik: Sony, Toyota,
Rheem, Visypak, DKSH, Eaton.

S m a r t   M a n a g e m e n tAAzz  üüzzlleettii  eelleemmzzééss  ééss  iirráánnyyííttááss  mmeeggoollddááss  -  SSmmaarrtt  MMaannaaggeemmeenntt

Minden vállalat számára kulcskérdés, hogy üzleti tevékenységével kapcsolatban mindenkor hiteles és naprakész adatokon
alapuló értékelésekkel és elemzésekkel rendelkezzen. Ezek pontosan mutatják, hogy mely területeken sikerült a vállalatnak
javítania piaci pozícióján, hatékonyságán, termék- vagy szolgáltatási minõségén, és mely területeken van még kiaknázandó
növekedési tartalék.
A modern vállalati stratégia-menedzsmentnek ma már elengedhetetlen része a különbözõ stratégiai irányok szimulálása, a
stratégiai alternatívák vizsgálata az egyes évek üzleti tervei és elõrejelzései alapján, paraméterezhetõ tervverziók készítése,
ezen verzióknak tényadatokon alapuló elemzésekkel való összevetése a vállalat különbözõ dimenziói mentén, továbbá
egységes-, akár cégcsoportot átfogó teljesítmény mutatók tervezése, mérése és visszacsatolása. A Smart Management
megoldás ezt az utolérhetetlen stratégiai elemzési és irányítási képességet biztosítja, a legmodernebb SAP Netweaver tech-
nológia alkalmazásával.  
A Smart Management bázisát olyan nemzetközi üzleti tapasztalatok alapján elkészített sablonok képezik, amelyek könnyû
adaptálhatóságukkal segítik a vállalatvezetést e modern menedzsment eszköz sikeres alkalmazásában, jelentõs piaci elõnyt
biztosítva a vállalat számára.
Referenciáink ezen a területen többek között: ABO Holding Zrt.



S m a r t   E n t e r p r i s e   B a s e l i n eÜÜggyyvviitteellii  aallaappmmeeggoollddááss  kköözzééppvváállllaallaattookknnaakk  -  SSmmaarrtt  EEnntteerrpprriissee  BBaasseelliinnee

Legyen szó akár a termékek eladásáról, beszerzésérõl, gyártásáról, szállításáról vagy karbantartásáról, a középvállalatok
folyamatosan kiélezett versenyhelyzettel szembesülnek. 
Versenyképességük megtartása érdekében a vállalatoknak csökkenteni kell költségeiket, növelni hatékonyságukat és hosszú
távon megõrizni ügyfélkapcsolataikat. 
Az üzlet áttekinthetõségét akadályozó, és a hatékony mûködést gátló elavult vállalati rendszerek miatt egyre több cég ismeri
fel az egységes üzleti alkalmazásra történõ átállás szükségét. Sokuk azonban nehezen talál rá a számára megfelelõ
eszközre. 
A Smart Enterprise Baseline sokszorosan bizonyított és bevált megoldást nyújt a kihívásokra, egy teljes körûen elõre
konfigurált, egységes SAP vállalatirányítási (ERP) rendszer formájában, amely akár 14 hét alatt bevezethetõ. 
A HostLogic több éves tapasztalatára és több tucat középvállalati SAP bevezetése során szerzett tudására alapozott, készen
szállított megoldás fix ár mellett gyorsan bevezethetõ. Mindez azt jelenti, hogy az elõre nem látható többletköltségek, és az
üzleti kockázatok kizárásával felelhet meg a vállalat a piaci igényeknek és versenyezhet hatékonyan. 
Referenciáink ezen a területen többek között: Heka zRt, Mercateo Gmbh.

S A P B u s i n e s s   O n eAA  kkiissvváállllaallaattii  mmeeggoollddááss  -  SSAAPP  BBuussiinneessss  OOnnee

A HostLogic elsõként ismerte fel az egyre több kisvállalatnál jelentkezõ igényt arra vonatkozóan, hogy üzleti folyamatait
a nagyvállalatokéhoz hasonló, azonban kevésbé komplex, de mégis megbízható informatikai rendszerrel támogassa.
SAP Business One megoldásunkat ezen cégek igényeihez igazítva alakítottuk ki és szolgáltatjuk többféle konstrukcióban.
Az SAP Business One olyan kisméretû vállalatok számára ajánlott megoldás, amelyek a gyors fejlõdés kényszerében
optimalizálni akarják üzleti folyamataikat, hiszen az SAP Business One modularitásának köszönhetõen gyorsan bevezet-
hetõ, ugyanakkor az egyedi elvárásoknak megfelelõen testre szabható.
Microsoft Windows környezetben mûködõ alkalmazás, amely számos konfigurációs lehetõséggel rendelkezik, skálázható és
nyílt szabványok felhasználásával egyszerûen kapcsolható fejlettebb rendszerekhez.
A megoldás kifinomult elemzõ eszközei a menedzsment számára teljes áttekintést biztosítanak a vállalati információk,
szolgáltatási elemek- és tevékenységek felett. 
Az SAP Business One moduljai között megtalálható a raktárgazdálkodás, beszerzés-, ügyfélkapcsolat menedzsment,
értékesítési támogatás, termeléstervezés és jövedelmezõségszámítás is. A komplex vállalatirányítási rendszer biztosítja a
pénzügyi, számviteli menedzsmenten felül a pénz és anyaggazdálkodási területek integrált, valósidejû kezelését is.
Referenciáink ezen a területen többek között: Ostorházi Bevonattechnikai Kft., Registrant-Kolorit Kft., Acis Kft., Opel-Rent,
Baracsi Paletta Kft., Elco Kft.



P a r t n e r e kPPaarrttnneerreekk

A HostLogic szolgáltatásai magas színvonalát professzionális csapatok bevonásával biztosítja, partnerei 
mind elismert szakembergárdával rendelkeznek, saját területükön meghatározó piaci szereplõk.

SAP
Az SAP 30 éve van jelen az üzletviteli megoldások területén. Napjainkban 12 millió felhasználót és több mint 25 ágazati
megoldást mondhat magáénak világszerte. Jelenleg 120 ország, mintegy 88.700 telepített példányt futtat az SAP
szoftvereibõl. Az SAP Hungary Kft. csaknem másfél évtizedes magyarországi mûködése alatt a nagyvállalatok közel 60%-ának
üzleti megoldásszállítójává vált. Tanácsadási és oktatási tevékenysége is hozzájárult ahhoz, hogy az SAP mára a magyar infor-
matikai piac egyik meghatározó szereplõjévé nõtte ki magát. A HostLogic Kft. az SAP hivatalos megoldásszállítója.
www.sap.hu

IBM  
Az IBM a világ legnagyobb informatikai vállalata, már 80 éve segíti a vállalkozások továbbfejlõdését. Az IBM Magyarország
Kft. az IBM teljes portfolióját forgalmazza Magyarországon: a nagyszámítógépektõl az informatikai szolgáltatások teljes
választékáig, amely az informatikai megoldás megtervezésétõl kezdve a megvalósításon és a leszállításon át a felügyeletig
tart. A HostLogic az IBM szerzõdéses partnere.
www.ibm.hu

M.I.T.  Systems  
Az M.I.T. Systems Kft. fontos szerepet játszik a magyar mobil számítástechnika és kommunikáció piacán. Közel tíz éves
fejlesztõi tevékenység eredményei a különféle felhasználói igények szerint megvalósított ipari-, kereskedelmi- illetve
magáncélú alkalmazások, amelyek teljes mértékben igazodnak a hazai és a nemzetközi piac követelményeihez, és a
folyamatos fejlesztéseknek köszönhetõen rugalmasan követik a mobil információs technológia gyors változásait.
www.mitsystems.hu

Microsoft  
A Microsoft a személyi számítógépekre írt szoftverek legnagyobb gyártója a világon. Széles termékválasztéka az operációs
rendszerektõl és alkalmazásoktól kezdve az összetett hálózati szoftverekig, üzleti szoftverekig és internetes technológiákig
terjed. A HostLogic 2001 óta 'Microsoft Certified Partner' minõsítéssel rendelkezik. 
www.microsoft.hu

Euroweb
A legjelentõsebb magyarországi Internet szolgáltatók közé tartozó Euroweb Zrt-t 2006 májusában az Invitel Távközlési Rt.
vásárolta fel, összeolvasztva ezáltal az Euroweb innovatív termékfejlesztéseit az Invitel meglévõ, erõs termékpalettájával.
A cég az internet és az IP- technológia minden területén, folyamatosan a legújabb technológiára alapozva, korszerû
eszközrendszert biztosít ügyfeleinek. Szolgáltatásaival mind az adatközponti elhelyezés, mind az internetes privát hálózat
(VPN) tekintetében a legfejlettebb technológiai szintet képviselik Európában.
www.euroweb.hu

Interware
A legjelentõsebb magyarországi Internet szolgáltatók közé tartozó Interware-t 1997-ben alapították, a társaság székhelye
és egyben mûködési helye a hazai informatikai élet és az internet központja a "SZTAKI" épülete, amely a Budapest Internet
Exchange "otthona" is. Kiemelkedõ színvonalú szerver hosting szolgáltatásával, a folyamatosan fejlesztett technikai háttérnek
köszönhetõen máig õrzi piacvezetõ pozícióját, mint szerverhotel, és garantálja a szerverek biztonságos elhelyezését, az
állandó felügyeletet valamint a villámgyors válaszidõket.
www.interware.hu

Dataplex
A Dataplex Kft. 2002 elején alakított vállalkozás, az infokommunikációs infrastruktúra kihelyezés (kolokáció) egyik
kiemelkedõ szolgáltatója. A Dataplex adatközpontjában valamennyi jelentõs hazai sávszélesség-szolgáltató kiépítette üveg-
szálas csatlakozását, és az adatközpontja ad helyet az elsõ hazai kereskedelmi internet exchange központnak is. A Dataplex
budapesti adatközpontja ma a világon elérhetõ legmagasabb technológiai szintet képviseli. 
www.dataplex.hu
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